

GI.271.74.2024
Ciężkowice, 17.10.2024r

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „ZAKUP I DOSTAWA SAMOCHODU OSOBOWEGO W RAMACH PROGRAMU PAŃSTWOWEGO FUNDUSZU OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH POD NAZWĄ „PROGRAM WYRÓWNYWANIA RÓŻNIC MIĘDZY REGIONAMI III”.

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Działając zgodnie z treścią art. 284 i 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.) zwaną dalej ustawą PZP w odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy Zamawiający poniżej udziela wyjaśnień i modyfikuje treść SWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści skrzynię manualną?

Odpowiedź:

W odpowiedzi Zamawiający modyfikuje treść **Załącznika nr 8 do SWZ OPIS TECHNICZNY OFEROWANEGO PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.**

Jest:

Pkt. 7 Skrzynia biegów automatyczna lub równoważna

Zmienia się na:

Pkt. 7 Skrzynia biegów automatyczna lub manualna lub inna równoważna.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści montaż wózka zamiennie z 3 osobową kanapą III rzędu siedzeń?

Odpowiedź:

W odpowiedzi Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza wariant, w którym demontowany jest III rząd siedzeń w celu umożliwienia montażu wózka dla osób niepełnosprawnych.

W odpowiedzi Zamawiający modyfikuje treść **Załącznika nr 8 do SWZ OPIS TECHNICZNY OFEROWANEGO PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.**

Jest:

Pkt. 16 - Ilość miejsc 9 (8+1) - 8 pasażerów + kierowca, w układzie 3 rzędy siedzeń po 3 miejsca). Dodatkowo w III rzędzie- (2 siedzenia + 1 miejsce na wózek).

Zmienia się na:

Pkt. 16 - Ilość miejsc 9 (8+1) - 8 pasażerów + kierowca, w układzie 3 rzędy siedzeń po 3 miejsca). Dodatkowo w III rzędzie miejsce na wózek. Zamawiający dopuszcza demontaż III rzędu siedzeń w celu umożliwienia montażu wózka dla osób niepełnosprawnych.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści tylne drzwi dwuskrzydłowe otwierane pod kątem 168 stopni?

Odpowiedź:

W odpowiedzi Zamawiający modyfikuje treść **Załącznika nr 8 do SWZ OPIS TECHNICZNY OFEROWANEGO PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.**

Jest:

Pkt. 27 Tylne drzwi o kącie otwarcia 180° przeszklone.

Zmienia się na:

Pkt. 27 Tylne drzwi o kącie otwarcia min. 150° przeszklone. Zamawiający dopuszcza zastosowanie tylnych drzwi wykonanych jako kłapa przeszklona podnoszona do góry.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuści samochód z prawymi drzwiami przesuwными bez lewych drzwi.

Odpowiedź:

W odpowiedzi Zamawiający modyfikuje treść **Załącznika nr 8 do SWZ OPIS TECHNICZNY OFEROWANEGO PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.**

Jest:

Pkt. 28 Drzwi przesuwne przeszklone z prawej strony oraz lewe drzwi boczne.

Zmienia się na:

Pkt. 28 Drzwi tylne przesuwne przeszklone z prawej strony. Zamawiający dopuszcza wersję pojazdu bez tylnych lewych drzwi bocznych. W przypadku zaoferowania pojazdu z dodatkowymi tylnymi lewymi drzwiami bocznymi -wymagana jest wersja jako przesuwne.

Pytanie nr 6

Jaki średni roczny przebieg samochodu przewiduje Zamawiający? Informacja ta jest potrzebna do skalkulowania przeglądów

Odpowiedź:

W odpowiedzi Zamawiający wyjaśnia, że zakładany średnioroczny szacunkowy przebieg wynosi ok. 15 000 km.

Załącznik nr 8 do SWZ OPIS TECHNICZNY OFEROWANEGO PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA po modyfikacji stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Zamawiający mając na względzie problematykę poruszoną w zapytaniach, udzielone wyjaśnienia i dokonane modyfikacje treści SWZ w celu zapoznania się z udzielonymi wyjaśnieniami i modyfikacjami i dla zapewnienia szerokiego dostępu do zamówienia niniejszym pismem dokonuje modyfikacji treści SWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert.

Rozdział 14 Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert.

Jest:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/ciezkowice> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 18.10.2024r. do godz. 09:00.**

Otwarcie ofert

1. Otwarcie ofert nastąpi dnia **18.10.2024r.** o godz. **09:05.**

Zmienia się na

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/ciezkowice> w myśl Ustawy na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 23.10.2024r. do godz. 10:00.**

Otwarcie ofert

1. Otwarcie ofert nastąpi dnia **23.10.2024r.** o godz. **10:05.**

Rozdział 11 Termin związania ofertą.

Jest:

1. Wykonawca składając ofertę pozostaje nią związany przez okres **30 dni** tj. do dnia **16.11.2024r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert, licząc od dnia upływu terminu składania ofert włącznie.

Zmienia się na

1. Wykonawca składając ofertę pozostaje nią związany przez okres **30 dni** tj. do dnia **21.11.2024r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert, licząc od dnia upływu terminu składania ofert włącznie.

Jowita Jurkiewicz – Dług
Burmistrz Gminy Ciężkowice

Otrzymują:

- Uczestnicy postępowania
- strona postępowania Platforma Zakupowa
- a/a